
В Райчихинске руководитель организации подозревается в невыплате заработной платы своим работникам

Следственным отделом по городу Райчихинск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области возбуждено уголовное дело в отношении директора общества с ограниченной ответственностью, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы и иных установленных законом выплат, совершенная из корыстной или иной личной заинтересованности руководителем организации).

Согласно материалам уголовного дела, подозреваемый, возглавляя организацию, осуществляющую деятельность по ремонту электрического оборудования, свыше двух месяцев не выплачивал четверым работникам заработную плату за период работы с января по декабрь 2021 года. По данным следствия, на момент возбуждения уголовного дела задолженность составила более 600 тыс. рублей.

Поводом к возбуждению уголовного дела послужили материалы проверки, проведенной органами прокуратуры.

В настоящее время следствием устанавливаются обстоятельства совершенного преступления, принимаются меры к возмещению причиненного вреда.

14 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1673749>